
Пам’ятка для клієнта: Як поводитися зі свіжопофарбованими стінами 

Шановний клієнте!


Вітаємо з оновленням вашого інтер’єру! Щоб свіжопофарбовані стіни довго зберігали свій вигляд і 
міцність, дотримуйтесь цих простих рекомендацій протягом перших 28 днів після фарбування. Саме 
стільки часу потрібно, щоб фарба набула остаточної міцності.


1. Уникайте миття стін 

Протягом перших 28 днів не мийте стіни водою, вологою ганчіркою чи миючими засобами.

Раннє миття може пошкодити покриття: фарба може змиватися, з’являться розводи або потертості.

2. Захищайте стіни від вологи 

Уникайте контакту стін із водою (наприклад, бризок) протягом перших 28 днів.

Якщо фарбування проводилося у ванній або на кухні, забезпечте хорошу вентиляцію, щоб зменшити 
вологість у приміщенні.

3. Не торкайтеся стін і не ставте до них предмети 

Протягом першого тижня (7 днів) уникайте контакту зі стінами: не торкайтеся їх руками, не 
притуляйте меблі чи інші предмети.

Фарба ще не набула міцності, і на ній можуть залишитися сліди або подряпини.

4. Уникайте механічних пошкоджень 

Не тріть стіни, не витирайте плями і не використовуйте жорсткі щітки чи абразивні матеріали.

Якщо на стіні з’явилася пляма, зачекайте 28 днів, перш ніж намагатися її видалити.


5. Забезпечте оптимальні умови для висихання 

Температура: Тримайте температуру в приміщенні на рівні 18–22°C. Уникайте різких перепадів 
(нижче 10°C або вище 30°C).

Вологість: Рівень вологості має бути 40–60%. Якщо вологість вища (наприклад, у ванній), частіше 
провітрюйте приміщення.

Вентиляція: Регулярно провітрюйте кімнату, але уникайте протягів, які можуть спричинити 
нерівномірне висихання.


6. Як доглядати за стінами після 28 днів? 

Після того, як мине 28 днів, фарба набуде остаточної міцності, і ви зможете доглядати за стінами:


Легке прибирання: Використовуйте м’яку ганчірку або губку, змочену в теплій воді.

Миючий засіб: Якщо потрібен миючий засіб, оберіть м’який (наприклад, розчин мила) і перевірте 
його на невеликій непомітній ділянці.

Не тріть сильно: Уникайте надмірного тиску, щоб не пошкодити покриття.

Висушіть поверхню: Після вологого прибирання протріть стіну сухою ганчіркою, щоб уникнути 
розводів.

 

Чому це важливо? 
Фарба досягає повної міцності лише через 28 днів. Якщо не дотримуватися цих рекомендацій, 
покриття може пошкодитися: з’являться розводи, подряпини або фарба почне змиватися. 
Дотримання правил допоможе зберегти красу ваших стін на довгі роки!


Маєте запитання?

Якщо у вас виникли запитання або потрібна додаткова консультація, звертайтеся до нас:


Телефон: +38 097 088 07 97

videcor.com.ua 

 

Дякуємо, що обрали нас! Нехай ваш інтер’єр радує вас довгі роки!

http://videcor.com.ua

